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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Владимире Владимирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 21 мая 2019 года

21 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Владимире Владимирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение уведомления работника, представленного начальником управления ПФР, касающегося обеспечения соблюдения работником УПФР в г. Владимире Владимирской области (межрайонного) требований к служебному поведению и/или возникновения конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10  Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). 

По итогам заседания Комиссии единогласно принято решение: рассматриваемая ситуация не может привести к конфликту интересов, признаки наличия конфликта интересов или возможности его возникновения отсутствуют. По изложенной одним работником УПФР ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указала на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. 
